## Inscription au « Vide jouets et Puériculture » Dimanche 2 novembre 2025 de 9h à 17h

Organisé par le Twirling Baton Péageois « Les Bleuets »

Merci de renvoyer le bulletin ainsi que votre chèque le plus rapidement possible.

La date limite des inscriptions est fixée au **26 OCTOBRE 2025**. Nous rappelons que seuls les emplacements payés seront validés.

Afin de vous confirmer votre réservation, indiquez bien lisiblement votre adresse mail. Le remboursement ne sera effectué qu'en cas d'annulation de la manifestation par les organisateurs.

L'accueil des exposants se fera de 7h00 à 8 h30. Vous serez guidé à votre arrivée, vers votre emplacement.

Buvette, snack et toilettes à votre disposition.

Inscriptions par mail: <a href="mailto:twirlingbatonbdp@gmail.com">twirlingbatonbdp@gmail.com</a>

Renseignements: Amandine 06-41-72-05-25 (Jean-Marie 06-60-15-55-64)

\_\_\_\_\_\_

## Règlement intérieur vide-jouets

Le Twirling Baton Péageois « Les Bleuets »

Ce règlement vient compléter les indications déjà inscrites sur le bulletin d'inscription.

- Seuls les membres du twirling baton sont habilités à gérer les emplacements.
- Il est interdit de modifier la disposition des emplacements attribués.
- Les objets exposés demeurent sous la responsabilité de leur propriétaire. L'organisateur ne peut en aucun cas être tenu responsable des litiges tels que : perte, vols, casse ou autre dégradation...

Le twirling baton se réserve le droit de refuser un exposant, s'il estime que la vente du produit fait tort à l'organisateur.

La présence, à cette journée, implique l'acceptation du présent règlement. Toute personne ne respectant pas cette réglementation sera priée de quitter les lieux, sans qu'elle puisse réclamer le remboursement de sa réservation.

J'atteste sur l'honneur avoir pris connaissance du règlement.

Date: Signature:

Inscription au « Vide jouets et Puériculture »

## Dimanche 2 novembre 2025 de 9h à 17h

Organisé par le Twirling Baton Péageois « Les Bleuets »

Nom:	
Prénom :	
Adresse :	
Adresse Mail :	
Téléphone :	
 Numéro de la carte d'identité :	
Bulletin à déposer :	
	« Les Bleuets » 25 rue de dunkerque 26300 Bourg de Péage de Péage le mercredi de 17h-20H et le jeudi 18h -20h
Chèque à l'ordre : du Twirling Ba	ton Péageois « Les Bleuets »
Possibilité en CB sur <mark>rendez-vous</mark>	(pendant les entrainements)
Nombre de tables :	
Prix (4 € la table) + 2 chaises Tables et chaises fournies	
Total	

Date :	Signature :
Emplacement N°	